GIẢI ĐỊA LÍ 6 SGK LỚP 6 – CÂU HỎI BÀI 22

Câu hỏi 1 trang 67 sgk Địa Lí 6
- Dựa vào kiến thức đã học, hãy cho biết các chí tuyến Bắc và chí tuyến Nam nằm ở những vĩ độ nào? Các tia sáng mặt trời chiếu vuông góc với mặt đất ở các đường này lúc 12 giờ trưa vào các ngày nào?

Trả lời
- Chí tuyến Bắc nằm ở vĩ độ 23⁰27 B; chí tuyến Nam nằm ở vĩ độ 23⁰27 N.

- Các tia sáng mặt trời chiếu vuông góc với mặt đất ở chí tuyến Bắc vào ngày 22-6 (hạ chí) và chiếu vuông góc với mặt đất ở chí tuyến Nam vào ngày 22-12 (đông chí).

Câu hỏi 2 trang 67 sgk Địa Lí 6
- Trên bề mặt Trái Đất còn có các vòng cực Bắc và Nam. Em hãy cho biết cấc đường này nằm ở các vĩ độ nào?

Trả lời
- Vòng cực Bắc nằm ở vĩ độ 66⁰33B.

- Vòng cực Nam nằm ở vĩ độ 66⁰33N.

Câu hỏi 3 trang 67 sgk Địa Lí 6
- Dựa vào hình 58, hãy kể tên năm đới khí hậu trên Trái Đất.
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Trả lời
Trên Trái Đất, có năm đới khí hậu: một đới khí hậu nhiệt đới, hai đới khí hậu ôn đới, hai đới khí hậu hàn đới.

Câu hỏi 1 trang 68 sgk Địa Lí 6
- Hãy xác định vị trí của đới nóng hay nhiệt đới (dựa theo hình 58)

Trả lời
Vị trí của đới nóng (hay nhiệt đới): từ 23⁰27’ B đến 23⁰27’ N.

Câu hỏi 2 trang 68 sgk Địa Lí 6
- Hãy xác định vị trí của hai đới ôn hoà hay ôn đới (dựa theo hình 58)

Trả lời
Vị trí của hai đới ôn hòa (hay ôn đới): từ 23⁰27’B đến 66⁰33’B và từ 23⁰27’Nđến 66⁰33’ N .

Câu hỏi 3 trang 68 sgk Địa Lí 6
- Hãy xác định vị trí của đới lanh hay hàn đới (dựa theo hình 58)

Trả lời
Vị trí của hai đới lạnh (hay hàn đới): từ 66⁰33’B đến 90⁰B (cực Bắc) và từ 66⁰33’ N đến 90⁰N (cực Nam).

***
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